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Cuernavaca, Morelos, a 72 de Junio del año 2026

del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
y cuatro del Pleno del Tribunal de Justicia
Estado de Morelos, a gelebrarse a las once horas del

clsle te e Junio del año dos mil veintiséis;:
j

Morelos y 1 1 fracción I del Reglamento Interior , me permito

t-

Magistradas y Magistrados integrantes :' '

del Pleno del Tribunal de Justic-ia r-; (n ur"l.e-t fr.9a
Administrativa del Estado de Morelos
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Con fundamento en los artíbulos 12, 15 fracción VII; 16, 17 y IB de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
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1. Lista de Asistencla.

ORDEN DEL DÍA 
' 
2 JUN 2026 *

RECIB|ó: P'l tz f'La I h

HORA:

Día de la Sesión Ordinaria número sesenta y cuatro del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
diecisiete de Junio del año dos mil veintiséis.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Tituiar de
la Primera Saia de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ I"S I 16212022 promovido por Halcón Internacional
de Proyectos Ecológicos, S.A. de C.V., representada por Juan
Aurelio Romero Romero, en su carácter de representante legal en
contra del Presidente Constitucional del H. Almn
Cuautla, Morelos. En cumplimiento de amparo
29512024 (aplazado por el Magistrado Titular de la
Especializada).
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4. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 1"511,9512025 promovido por Ángel Darío Sánchez
Tinajero en contra del Director General de Educación Media
Superior y Superior de la Secretaría de Educación del Estado de
Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la Segunda Sala
de Instrucción).

5. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|1"Sl79l2025 promovido por Marelem Hernández
López en contra del Titular de la Visitaduría General de Asuntos
Internos de la Fiscalia General del Estado de Morelos y Otros
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada).

6. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"S/19I12025 promovido por Ma. del Rosario Nava
Méndez en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

7. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI I"S 127312025 promovido por Joaquín Sánchez
Leyva en contra de la Dirección General de Recaudación de la
Subsecretaria de Ingresos de la Secretaría de Hacienda del Estado
de Morelos y otros.

8. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|I"S|2I4|2O21 promovido por Luis Gize Goytia
Pacheco en contra de la Presidenta Municipal de Ayala, Morelos y
Otro.

9. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI 7"51254 12025 promovido por Xitla-li Mejía Huerta
en contra de la Dirección General de Recaudación de la
Subsecretaríade Ingresos de la Secretaría de Hacienda del Estado
de Morelos y Otros.

lO.Aprobación de Resoiución que presenta ia Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI I"S 1229 12025 promovido por Antoni Martinez
Agüero en contra del Ayudante Municipal de la
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Ll.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|I"Sl255l2O25 promovido por J. Jesús Elízalde
Contreras en contra del Ayuntamiento de Yautepec, Morelos y
Otros.

Secrunda Sala

l2.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sl251l2025 promovido por Alicia Vidal Cardozo
Beltrán en contra del Presidente Municipal de Cuernavaca,
Morelos y Otros (aplazado por la Magistrada Titular de la Primera
Sala de Instrucción).

13.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I 189 12025 por Guillermo Antonio
Barragán Vargas en contra de la Regiduría de Hacienda del
Ayuntamiento de Tepoztlán, Morelos y Otros (aplazado por la
Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción).

l4.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S|I97 12023 promovido por Katya Meléndez
Tapia, por su propio derecho y en representación de su menor
hija de iniciales D.K.C.M., en contra de la Directora General de
Salud del Ayuntamiento de Temixco, Morelos y Otros.

l5.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"Sl256l2O25 promovido por Ernesto Rarnirez
Sánchez en contra de la Dirección General de Recaudación de la
Subsecretaría de Ingresos de la Secretaría de Hacienda del Estado
de Morelos y Otros.

l6.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"Sl257 12025 promovido por Alma Rosa Santos
Mata en contra de la Dirección General de Recaudación de la
Subsecretaría de Ingresos de la Secretaría de Hacienda del Estado
de Morelos y Otros.

lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el iente
número TJA|2"Sl25Ol2025 promovido por Gerard
Evangelista en contra del H. Ayuntamiento M
Xochitepec, Morelos.
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l8.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S 1261 12025 promovido por Rachel Rosales
Medrano en contra de la Comisión de Pensiones y Jubilaciones
del H. Ayuntamiento de Ayala, Morelos.

l9.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sl46l2025 promovido por Kenia Alejandra Nieves
Rosales en contra del H. A5runtamiento Constitucional del
Municipio Indígena de Xoxocotla, Morelos, también conocido
como Municipio Indígena de Xoxocotla, Morelos y Otros.

20.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"SlI92l2O25 promovido por Antonio Aguilar
Martínez en contra del Director General de Recursos Humanos
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

2l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sl272l2024 promovido por Jaime García Bravo
en contra del Presidente del Consejo de Honor y Justicia de la
Comisión Estatal de Seguridad Pública dei Estado de Morelos. En
cumplimiento de amparo directo número 298 2025.

Tercera Sala

22.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/2O412025 promovido por Eligio Cruz Ortíz en
contra del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otros (aplazado
por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada).

23.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ I4112025 promovido por Luis Julián
Viliafranco Ramírez en contra del Ayuntamiento de Temixco,
Morelos y Otros (aplazado por la Magistrada Titular de la Primera
Sala de Instrucción).

24.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/14212025 promovido por Olga Parra Morales
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en contra de los Integrantes del Cabildo del
Cuernavaca, Morelos (aplazado por el Magistrado
Cuarta Sala Especializada).
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25.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/16512025 promovido por Manuel Barrientos
Campos en contra de la Directora General de Recursos Humanos
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros (aplazado por
el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada).

26.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/I3Il2O25 promovido por Marco Polo Vertíz
Castillo en contra del Supervisor adscrito a la Dirección del
Mercado Adolfo López Mateos del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y Otro.

2T.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/2I212A25 promovido por Luis Guillermo Silva
Gutiérrez en contra del Director de Catastro Municipal de
Emiliano Zapata, Morelos.

28.Aprobación de Resoiución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en ei expediente
número TJA/3"S/2O312O25 promovido por Gerardo Antonio
GarcÍa Antunez en contra de la Fiscalía Ambiental de Cuernavaca,
Morelos y Otros.

29.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ I57 12025 promovido por José Luis Villanlreva
Betancour en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca y Otros.

3O.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunai, en el expediente
número TJA/3"S/ 17O /2025 promovido por Jesús Arturo Ochoa
Sámano en contra del Consejo de Honor y Justicia de la Secretaría
de Protección y Auxilio Ciudadano de Cuernavaca, Morelos.

3l.Aprobación de Resoiución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/17312024 promovido por Humberto Hugo
Velazquez Marrnolejo Agente Vial Pie Tierra de la Dirección de
Tránsito y Vialidad, adscrito a la Secretaria de Protección y Auxilio
Ciudadano del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otra.

32.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en
número TJA/3"S/ 13912024 promovido por Clara M
en contra del Colegio de Estudios Científrcos y
Estado de Morelos (CECyTE Morelos).
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Cuarta Sala

33.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-I94 I 2025 promovido por Myriam
Doroteo Flores en contra del Secretario de Seguridad y Protección
Ciudadana del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y Otros
(aplazado por la Magistrada Titular de la Tercera Sala de
Instrucción; segun do aplazamiento).

34.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/TRA-OI9l2026 promovido por Roberto
Mondragón Neri y Fiscalía General del Estado de Morelos.

35.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala EspeciaJizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-O5612025 promovido por
Emmanuel Mendiola Alvarez en contra del Encargado de la
Dirección de Recursos Humanos del Ayuntamiento de Jojutla,
Morelos y Otros.

36.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-O6812025 promovido por Lucía
Aguilar Bello en contra del Presidente Municipal de Tepoztlán,
Morelos y Otros.

3T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-2O412023 promovido por Sofia
Ramírez Peña y Samuel GonzáIez Ramos en contra del Oficial de
Tránsito con clave H-5 de la Dirección de Seguridad Pública y
Tránsito Municipal de Atlatlahucan, Morelos. En cumplimiento de
amparo directo número 10812025.

38.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-I94 I 2022 prornovido por Elideth
Salgado Aguilar en contra del Presidente Municipal del Municipio
Indígena y Libre de Xoxocotla, Morelos y Otros. En cumplimiento
de amparo directo número LOgl2O25.

39.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRNF-O21 I 2025 promovido
Torres López en contra dei Oficial Mayor del Ayun
Emiliano Zapata, Morelos y Otros.
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Ouinta Sala

40.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/S"SERA/JDN-IlI 12025 promovido por Esteban
GonzáIez Sánchez en contra de Diana Vidal Castillo, Agente del
Ministerio Público adscrita a la Fiscalía de Hechos de Tránsito
Zona Sur Poniente (SIC) y Otro (aplazado por la Magistrada Titular
de la Sexta Sala de Instrucción; segundo aplazamiento).

4l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/S"SER lO92l2O24 promovido por Julián Juárez
Balderas en contra del H. Ayuntamiento Municipal Constitucional
de Jiutepec, Morelos y Otros. En cumplimiento de amparo directo
número 83 12025 (aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta
Sala Esp ecializada; segundo aplazamiento).

42.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA|245|2O23 promovido por Martín Irineo
Oliveros en contra del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y
Otro (aplazado por la Magistrada Titular de la Primera Sala de
Instrucción).

43.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en ei expediente
número TJA/ S"SERA/JRNF- l3B I 2025 promovido por Magdaleno
Sánchez Alcantar en contra de la Dirección General de Recursos
Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

44.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- 2OS I 2025 promovido por Ángel
Llanos Crr)2, en su carácter de apoderado legal de Servicio
Cúpula, Sociedad Anónima de Capital Variable en contra del
Tesorero Municipal de Zacatepec, Morelos.

45.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en e1 expediente
número TJA/S"SERA/O14 12O26-TRA promovido por Fernando
Blumenkron Escobar, en su carácter de Fiscal General del Estado
de Morelos, asistido por Alejandro Cerezo Delgado, Coordinador
General de Administración y Joanna Górnez Hernández,
Encargad a de Despacho de la Coordinación General Jurídica,
ambos de la Fiscalía General del Estado de
Ciudadano Jorge Sánchez Jim.énez.
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Sér¡tima Sala

46.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Séptima Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 5"SERA/JDN-2O6 I 2025 promovido por Tania
Lizeth Servin Tapia en contra del Director de Verificación
Normativa adscrito a la Dirección General de Política Municipal
del A¡runtamiento de Cuernavaca, Morelos (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada; segundo
aplazamiento).

4T.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Séptima Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/S"SER 109612025 promovido por Adolfo Colín
Pineda en contra de la Fiscalía General del Estado de Morelos y
Otro (aplazado por la Magistrada Titular de la Sexta Sala de
Instrucción).

Asunto iurisdiccional diverso

48. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno con el proyecto de resolución que
presenta la Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en los autos
de la recusación que promovió Juan Carlos García Caloca y Otro,
en su carácter de delegado de la Directora General del Instituto
Estatal de Infraestructura Educativa del Estado de Morelos y
Otros, en contra del Magistrado de la causa, en el expediente
número TJA/2aS I O75 I 2025, promovido por Comercializadora y
Constructora Luca, S. A. de C.V. Lo anterior, para su
conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

Asuntos administrativos

49.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Monica Boggio Tomasaz Merino, Titular de ia Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Mayo del año dos mil veintiséis.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Monica Boggio Tomasaz
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Merino, Titular de la Primera Sala de Instrucción de e
relativo al mes de Mayo del año dos mil veintiséis.
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51. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Mayo del año dos mil veintiséis.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos mil veintiséis.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la Tercera
Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Mayo del año dos mil veintiséis.

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Crtrz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Vanessa Gloria Carmona
Viveros, Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
relativo al mes de Mayo del año dos mil veintiséis.

55. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Esp ecialízada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del año dos mil
veintiséis

56. El Magistrado Guillermo Arroyo Cr1)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especiaiizada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo al
mes de Mayo del año dos mil veintiséis.

57. Ei Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque González Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de Mayo
del año dos mil veintiséis.

58. El Magistrado Guiilermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estra
Gestión que presenta el Maestro en Derecho J
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Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos mil veintiséis.

59. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunai, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Karla Socorro Reyes Reyes, Titular de la Sexta Sala de
Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del
año dos mil veintiséis.

60. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Karla Socorro Reyes Reyes,
Titular de la Sexta Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo
al mes de Mayo dei año dos mii veintiséis.

61. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Clara Elizabeth Soto Castor, Titular de la Séptima
Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Mayo del año dos mii veintiséis.

62.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Clara Elizabeth Soto Castor,
Titular de la Séptima Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo
al mes de Mayo del año dos mil veintiséis

63. El Magistrado Guillermo Arroyo Cn)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabei Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes de
Mayo del año dos mil veintiséis.

64.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Mayo del año dos mii veintiséis.

65. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Mayo del año dos mil veintiséis, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Yázquez, Jefa del Departamento de Administración
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66. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Vázquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos mil
veintiséis.

67.81 Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras GáIvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de Mayo
del año dos mil veintiséis.

68. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Gálvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Mayo del año dos mil veintiséis.

69. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter
de Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita al Pleno, como
encargada de despacho del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del año dos mil
veintiséis.

7O.EI Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Aríza Cuellar, en su carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta
adscrita al Pleno, como encargada de despacho del Órgano
Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de
Mayo del año dos mil veintiséis.

7L.EI Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado José Luis Lomelí Martínez, eÍr su carácter Visitador del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Mayo del año dos mil veintiséis.

72.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el escrito fechado en Junio dei año
dos mil veintiséis, que suscribe el Magistrado en Retiro Martín
Jasso Díaz, por el que solicita copia certificada triplicado de
diversos documentos, para ser ofrecidos como eba en el
cuaderno principal e incidental, del juicio de am a
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73.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Oficio número
FGMOR/CGT/081 12026-06 de fecha cinco de Junio del año dos
mil veintiséis, que suscribe el Ciudadano David Tapia Rosales,
Coordinador General Técnico de la Fiscalía General del Estado de
Morelos, mediante el cual remite el proyecto de Convenio General
de Coordinación y Colaboración entre el Tribunal de Justicia
Administrativa el Estado de Morelos y la Fiscalía General del
Estado de Morelos. Lo anterior, para su conocimiento y efectos
legales a que haya lugar.

T4.Asuntos Generales

75. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número sesenta y cuatro del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
diecisiete de Junio del año dos mil veintiséis.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.
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